Ticari Uyuşmazlıklar ve Çözüm Yolları Eğitim İçeriği 

Ticaret hayatında giderek sınırlar kalkmakta, eski iş yapış usulleri yeni düzene ayak uydurmakta ve bununla birlikte ticari ihtilafların sayısı artmakta ve niteliği değişmektedir. Daha evvelden bir uyuşmazlık için tek başvuru mercii mahkemeler iken artık arabuluculuk ve tahkim gibi alternatif çözüm yolu mekanizmaları da hayatımızda önemli bir yer etmiştir. Bilhassa ticari uyuşmazlıklarda zorunlu arabuluculuğun devreye girmesiyle yeni bir dönem başladı diyebiliriz. Elbette bu yeni dönem bazı konularda ticari hayata hız katmışken bazı açılardan da sorunlar oluşturabilmektedir. 

Teknolojinin geldiği nokta itibarıyla sınır ötesi ticaretin de kolaylaşması ile uyuşmazlık öncesinde düzgün bir sözleşmenin kurulması, kontrol noktaları gibi önleyici hukuk hizmetlerinin de önemi giderek artmaktadır. Olası bir uyuşmazlıkta sizi koruyan bir sözleşmenizin olması ve süreç boyunca uzman hukukçulardan alınacak destekle tüm süreci menfaatiniz doğrultusunda yürütmeniz mümkün iken bunun aksi durumda işin esasında hak sahibi olmanıza karşın ihtilaf süreci sonunda hak kaybı yaşama ihtimaliniz söz konusu olabilmektedir. 

Bu eğitim kapsamında ticari uyuşmazlıklar kapsamında başvurulacak yollar, bu başvurular öncesinde elinizi güçlendirebilecek önlemler gibi hususlara değinerek çeşitli örneklerle konunun temel hatlarını aktaracağız. Eğitim içinde aşağıda başlıklar halinde saydığımız hususlara değineceğiz. 

Ticari Uyuşmazlıklar ve Çözüm yolları 	
· Ticari Uyuşmazlık Tipleri
· Uyuşmazlık Sonucu Başvurulacak Mekanizmalar 
· Alacak Tahsili – İcra Takibi Prosedürleri – Mahkeme Süreçleri 
· Zorunlu Arabuluculuk  
· Alternatif Çözüm Yolları Olarak Arabuluculuk ve Tahkim süreçleri 
· Yurt içi – Yurt Dışı Tahkim Süreçleri 
· Çözüm Yolları Bazında Oluşabilecek Masraflar 
· Uyuşmazlık Öncesi Koruyucu Hizmetlerin Önemi 
· Sözleşmelerdeki Uyuşmazlık Çözüm Yolu Maddeleri ve Uygulanacak Hukukun Tespiti 
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